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1. [10 6amnoB] Pemute ypaBHeHHE

J2(1 + cos?x) + /1 + 2sin2x = V10.

2. [10 6ammor] Ha nocky N X N kinerok (N = 3) cTaBsT ABYX OJMHAKOBBIX (ep3eil Tak,
YTO OHHU HE aTaKyIOT APYT JApyra. JJoOKakuTe, 9TO YMCIIO TAKUX PACCTAHOBOK KPAaTHO 4.

3. [10 6amnoB] a) Konst cocraBisieT pacnucaHre TPEHUPOBOK i ceOs Ha OJIMKauIme
JIBE€ HEJIENH TaK, YTOOBI MOCJE KaXIOTO JHS TPEHHUPOBOK y HETO ObLI XOTS Obl OJIUH
neHb oTnbixa. CKOJIBKUMHU CIIOCO0aMU OH MOXET COCTaBUTh ce0e Takoe pacmucaHue,
€CJIM OH JIOJDKEH IIPOBECTH 3a 3T 14 nHEN pOBHO 4 TPEHUPOBKU?

0) A eciii TOCJIe KaKJIOro JHS TPEHUPOBOK y HEro JOJKHO OBITh XOTS ObI JBa JHS
otapixa?

4. [10 6amnoB] Pemmre HEpaBEHCTBO
x*+8x+8<0.
5. [15 6amnoB]

B tpeyronbauke ABC Bemmoinnsercs paBeHcTBO AC + BC = 3AB.

a) Jlokaxxurte, 4TO OJIHA U3 CPEIHUX JUHUI TpeyrojbHuka ABC KacaeTcsi OKpYKHOCTH,
BIIMCAHHOM B HETO.

6) Haiinure mmomans Tpeyroibhuka ABC, ecnu emé M3BECTHO, YTO €ro MEePUMETP
paBeH 20 ¥ OTHOILIEHHUE BBICOTHI, TPOBEAEHHOM 13 BepinHbl C, kK ctopoHe AC pasHo 0,6.

6. [15 6amnos]
B xy6e ABCDA,B,C;D; Touka K pacnonoxeHa Ha npsimoit AA; Tak, uro A; K/KA =
= k,/k,. [Inockocts KBC pa3nensier ky0 Ha qB8a MHOTOrpanHuka ® u W, roe A € &.

a) Jlokaxwure, uro ecnu k; = k,, T0O oTHOIMIeHHE 00BEMOB MHOTOTpaHHUKOB W u @
paBHoO 3.



0) Haiimute 00béM Muororpanaunka W, ecnmu ky = 1,k, =2 u AB = 3.

7. [15 GamnoB] Pemnre ypaBHeHHE

\/x+14\/x—49+\/x—14\/x—49 = 14.

8. [15 6amnoB] Pemmre HepaBeHCTBO
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